

网球 断情不断 停心难停

那些奔四老将的前景如何

新闻追踪

白衣胜雪,绿草如茵,红莓娇艳,别过,2020年的温布尔顿。全英草地网球俱乐部日前宣布温网因为新冠疫情取消,作为四大满贯公开赛第一个毫不含糊当机立“断”的赛事,球迷们引发的热议,除了现实的无奈,更多是关于费德勒等奔四老将的未来。来,听听好消息——

费叔约你明年见

2021年的温布尔顿,如果费德勒打进决赛,那么距离他的四十岁生日应该还剩不到30天的时间。也就是说,40岁、男子网球单打、大满贯决赛,所有这些选项的综合,将是怎样的传奇不可追。所以,在今季温网取消后,人们最担心的是费德勒是否会以如此黯淡的方式不告而别。毕竟,和费德勒同时代的选手已经开始参加元老赛。早些时候费德勒宣布退出红土赛事,并进行了膝盖手术。

北京时间昨天,在哈雷公开赛官网上,作为十届冠军得主,费德勒充满力量的感言让人稍感宽心:“我们都在经历艰难的时光。但是,当我们重新站起来时,我们会变得更加强大。今天,我已经为我明年重回哈雷赛感到兴奋雀跃。今年赛事取消,我不能和我球场上的朋友共度时光真的让我很崩溃。但我们必须保持耐心,尽力在这次危机中做到最好。已经等不及在2021年给你们所有人一个拥抱。”作为温布尔顿公开赛之前的重要热身赛,哈雷公开赛原定于6月13日至6月21日举行。费德勒是哈雷赛毫无疑问的宠儿,在赛场附近还有一条街道以费德勒的名字命名。

事实上,业内人士关于费德勒退役的推测,更多集中在2020年赛季结束时。今年的温网也是费德勒冲击大满贯第21冠最有机会。只要身体保持健康,疫情,或许会为我们多挽留一年费德勒。

小威还想拿冠军

虽然小威家中并没有人感染新冠肺炎,



小威廉姆斯 图 IC

但身边有一个两岁的女儿,健康便成为最重要的关注。已经有好几个星期,小威廉姆斯一直呆在家中。当温网被“砍”的消息传来时,小威在社交网络上留言,表示自己被震动了。

成为母亲之后,小威立即返回赛场。之后虽然不止一次打入大满贯女单的决赛,但还未染指冠军。今年早些时候,她曾表示2020年的目标就是大满贯封后,并且全力备战东京奥运会。今年9月小威即将年满39周岁,



费德勒 图 IC

与年轻选手相比,人们的问号是,她是否还等得起。小威23次斩获大满贯女单冠军,已成为女网历史第一人。

小威的丈夫此前接受采访时表示,妻子让自己感到骄傲,她充满斗志,是世界上最伟大的运动员之一。而且,她从未对追逐胜利感到厌倦。小威廉姆斯仍旧寄希望于今年晚些时候,美网和法网能够开赛,“这是艰难的一年,眼下我不出门,这是我能做的一部分。也

纳达尔 图 IC



希望大家能够理智地应对这场疫情。我想念球场,想念有对手的日子,希望一切尽快好起来。”小威的名言是:我的陈列室里永远少一座冠军。当网坛重启帷幕,强大如她,还会是一如以往的女王范。

德纳仍有时间追

如果说温网取消,最大的受害者是费德勒,那么网坛一整年的混乱,德约科维奇和纳达尔或许受到最大的影响。在今年小德参加的21场比赛中,他保持全胜的纪录。病毒,打乱了他树立一座里程碑的节奏。而纳达尔此前则在墨西哥捧起了职业生涯第85座冠军金杯。对于比费德勒年轻五六岁的德纳来说,他们仍有时间去追赶瑞士人。

事实上,德约科维奇和纳达尔担心的,更多是场外发生的一切。小德旗下的球员组织,向国际网球联合会发了请求函,希望能够补贴相应的费用以维持生计。小德说:“我们中的有些人,即便6个月甚至1年不打比赛也能过得很好,但是绝大多数球员不行,我希望替他们呼吁。”而正在西班牙马略卡岛上“避世”的纳达尔则积极捐款,并筹措抗疫物资。纳达尔还晒出了自己的最新赛程安排,其中蒙特卡洛、巴塞罗那、东京奥运、温网统统打叉删除,仅保留了法网与美网,其余则用省略号表示。值得一提的是,10月的上海网球大师赛也在纳达尔打钩的行程中。

纳达尔目前拥有19座大满贯冠军,距离费德勒仅一冠之遥。而德约科维奇以17冠,紧随其后。 本报记者 华心怡

电竞选手变身医生

考验脑力反应和手速,电竞行业被认为是吃“青春饭”的项目。不过有一名《CS:GO》(中文名:反恐精英)职业选手打破了失业魔咒,成功从电竞英雄,转型成了真正的人民英雄。

近日,外媒在采访抗疫一线医护人员时,发现了一名医学博士,他就是前印度《CS:GO》选手戈库尔·萨加尔(Gokul Sagar)。

32岁的萨加尔在退役前曾效力于Invictus、Entity Gaming和Virtual Impact等知名战队,还曾多次代表印度参加国际赛事,在电竞圈小有名气,在印度有众多粉丝。

2017年退役后,萨加尔移居去了英国,原本就学医的他一路读到了博士,成为了一名医生。此次病毒暴发,他的表现与游戏中一样英勇,不惧任何敌人,一直在抗击疫情第一线,并且在英国担任的是全职急救室医生这个最危险的职位。“从专业上来讲,这是一件极具挑战性的事情,我们每天都在适应和调整。”萨加尔如此评价。

有趣的是,在萨加尔看来,游戏玩家和电竞选手应该是这场疫情中较少受到波及的群体——“游戏玩家可能是最安全的群体,因为说服他们留在家中比较容易。”他还建议游戏玩家们远离网吧,保持良好的手和身体卫生,同时有效地利用这段时间来训练,“所以在家玩吧!”

萨加尔表示,自己觉得作为一名职业选手冲到疫情第一线,能够对喜爱游戏的玩家

脱下运动装 穿上防护服

——那些投身抗疫前线的体育人

体坛观察

脱下比赛服,穿上医生制服。当疫情蔓延全球,不少体育人也行动起来。而他们中的一部分人甚至摇身一变,成为这抗疫战斗中冲在前线的战士。

产生正面影响。对此,电竞迷们纷纷点赞,称赞其是真正的“反恐精英”:战斗在全球抗疫的第一线。

女足队员等待召唤

西班牙疫情蔓延,医疗力量吃紧。西班牙



▲ 变身医生的电竞人
▲ 两位西班牙女足队员

学专业最后一学年的科目,并在为西班牙执业医师资格考试(MIR)做准备。考虑到马德里严峻的疫情形势,尽管现在她还只是学生,但她非常希望能去前线当一名医护志愿者。她在接受采访时说道:“疫情当前,前方对医护人员大量的需求,我觉得能帮得上忙就应该伸出援手。”

在去年的女足世界杯上,西尔维娅作为副队长,完成了自己在国家队的“谢幕战”。在去年世界杯中,西班牙女足与中国女足同为一组,在小组赛中,双方0-0握手言和。而初生牛犊一般的西班牙女足也在女足世界杯上表现惊艳——淘汰赛阶段,她们甚至差点掀翻女足霸主美国队。

尽管在医疗抗疫战线,如今的西尔维娅未被征召上场,但利用自己的影响力,她正积极响应马竞基金会和红十字会发起的慈善募捐活动#NoDamosTodo(为此我们倾尽全力),为前线抗击疫情的马德里医务工作者提供帮助。

和西尔维娅有着相似经历的贝蒂斯女足队员安娜·罗梅罗早前也在个人官方twitter上“喊话”西班牙卫生部,表示自己是医学专业毕业生,如有需要,她非常愿意去前线支援医护团队。她还表示,已经有很多医生和她取得联系,非常欢迎她加入。

两位女足队员都表示,学医的过程并不简单。但对她们来说,女足的经历让她们面对困境更为坚韧,迎接挑战也格外从容。

关键时刻挺身而出,这正是体育人承担的社会职责。 本报记者 厉苒苒